



ČASTÉ DOTAZY K VÝZVÁM Č. 75 A 76 STANDARDIZACE ÚZEMNÍCH PLÁNŮ

(verze 1. 3. 2023)

Je možné čerpat dotaci na standardizaci nových územních plánů?

Z IROP lze čerpat na změnu územního plánu, kterou se provede standardizace ÚP do jednotného standardu. Nový územní plán není předmětem podpory.

Je aktualizace zastavěného území přímým výdajem nebo nepřímým nákladem?

Výdaje spojené s aktualizací zastavěného území je možné uplatnit jako **nepřímý náklad**. Informace ke způsobilým výdajům viz kapitola 3.2 Specifických pravidel pro žadatele a příjemce.

Pokud změním aktuální plochu s názvem například „plocha rodinné rekreace“ (která není ve standardu) na plochu „rekreace individuální“. Jedná se o přímý výdaj?

Ano, bude-li v souladu s příslušnou vyhláškou, je možné uplatnit jako přímý výdaj.

Je zadání změny územního plánu součástí žádosti o dotaci?

Výdaje spojené se zadáním změny územního plánu je možné uplatnit jako **nepřímý náklad**. Informace ke způsobilým výdajům jsou uvedeny v kapitole 3.2 Specifických pravidel pro žadatele a příjemce.

Je možné v době udržitelnosti pořídit nový územní plán?

Ano, v době udržitelnosti lze projektem podpořený standardizovaný územní plán nahradit novým územním plánem. Příjemce má v takovém případě povinnost oznámení změny v projektu. Změnu je nutné oznámit před vlastní realizací změny. Příjemce popíše věcné důvody pro tuto změnu. Podrobné informace ke změnám v projektu naleznete v kapitole 12 Obecných pravidel pro žadatele a příjemce.

Je možné v době udržitelnosti provádět změny územního plánu?

Ano, změny územního plánu se mohou pořizovat, i ty věcné, nemají vliv na udržitelnost, neboť územní plán již bude standardizován a všechny další změny se rovněž budou provádět podle příslušných vyhlášek stavebního zákona.





Co se stane v případě, že standardizovaný územní plán bude zrušen v rámci přezkumného řízení?

V případě, že nebude v době udržitelnosti plněn účel a cíl projektu bude postupováno podle Podmínek Rozhodnutí o dotaci, vzor je přílohou č. 3 Specifických pravidel pro žadatele a příjemce. Podmínky stanovují, že dojde k vyčíslení finanční opravy odpovídající době, po kterou nebyl cíl/účel zachován.



